



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

От имени руководства Приволжской железной дороги - филиала открытого акционерного общества "Российские железные дороги" выражая глубокую признательность и искреннюю благодарность за высокий уровень подготовки кадров по направлению «Экономика»

Павлу Борису Алексеевичу -
ректору ФГБОУ ВО «Московский государственный университет
путей сообщения Императора Николая II».

На полигоне Приволжской железной дороги в различных структурных подразделениях в качестве экономистов и инженеров по организации и нормированию труда в настоящее время работают:

Зазулин С.А., Мельников А.А., Писарева Т.А., Степанюк В.П., Поешюк (Мальцева) А.В., Борисова Ю.В., Советова А.Э., Янгирова В.В., Зубихин В.А., Кострюков С.Н., Гончарова В., Павлова Е., Четвериков А., Ступняк К., Чернявский А., Родионова Н.А., Гайсарова З., Резникова Е.В., Колесникова О.А., Коробко Т.В., Лядева С.В., Патанов С., Меркулова Е., Голикова Е., Попакина И., Киреня Н.В., Тулепов А.М., Гайдамакин А.В., Родина А.М., Чернобровкина Е.Ю., Мельникова Т.А.

Особую благодарность и признательность хочу выразить профессорско-преподавательскому составу кафедры «Экономика, финансы и управление на транспорте», чей профессионализм и уровень владения материалом способствовали формированию экономического мышления и профессиональных навыков, позволяя конструктивно использовать их при решении сложных экономических задач на железнодорожном транспорте.

Искренне надеюсь на сохранение и развитие наших взаимовыгодных отношений и сотрудничества в долгосрочной перспективе.

Первый заместитель начальника Приволжской
железной дороги - филиала ОАО «РЖД»
по экономике и финансам

Р.У. Бахметев

2016 г.